**主題經文**: 他們二人的眼睛就明亮了,才知道自己是赤身露體,便拿無花果樹的葉子,為自己編作裙子。… 耶和華上帝為亞當和他妻子用皮子作衣服, 給他們穿。…

當我們細察人類歷史和地球村的現况時,會發現一個非常怪异的現象,那就是宗教越發達的地區和年代,人類所遭受的痛苦就越多。像宗教最昌盛的中世紀,人們却生活在最黑暗和痛苦的煎熬裏。今日的地球村也是一樣,宗教色彩越濃厚的地區,各樣嚴重的問題和灾殃越層出不窮。從歷史上很容易看到,那些特別長久和殘酷的戰爭背後,必定有宗教的蠱惑在其中。許多宗教人士、巫師、算命士和他們的後裔,被邪靈折磨而自殺,或被各樣的殘疾及絕症困擾的比率特別高。大多數人單純的以為:「所有宗教是好的,都勸人為善」;但事實上,這是危害人類最大的錯誤思想。在這世界裏,比任何傳染病帶來更嚴重毒害的就是宗教。聖經中講到宗教是與鬼相交的《哥林多前書十章廿節》,會召來各樣的咒詛和灾殃,在人類歷史中和世界現况裏,可以找到許多確鑿的證據。目前基督教的人□幾乎占全世界人□的三分之一,絕大多數是沒有生命、能力、見證的基督徒,其實是糊裡糊塗的禮拜堂徒。任何年代當「基督信仰」變成宗教的時候,帶給人類的禍患是無窮無盡;諸如法利賽人、文士、撒都該人式的宗教行為,帶來了整個猶太人歷史的痛苦;中世紀基督信仰的變質,帶來了四百年殘酷而持久的十字軍戰爭和黑暗生活;所謂基督教國家德國引發了兩次世界大戰,這一切都不是偶然發生的事,因爲一切宗教行爲引發背後所隱藏著的靈界變化。在創世記第三章裏,我們能得知這個奧秘。

## 1. 為何亞當拿無花果樹葉子編作裙子來穿?《創世記三章七節》這會帶來怎樣的後果?《創世記三章七至廿四節》

因亞當不順從神的話而聽從夏娃和古蛇(魔鬼)的話,神的靈便離開他。亞當成為無法領受聖靈感動的「肉體」,失去靈眼的他再也不能理解靈界的奧秘;被古蛇欺騙的亞當成爲魔鬼的奴隷後,只能在魔鬼的暗示和欺騙下生活。在他生命裹深深扎下的罪根,繼續不斷地驅使他的心靈、肉體和生活,使他繼續犯更多的罪;魔鬼更用他所犯的罪來畫夜控告他,使他心靈永無寧日,時常被內疚、懼怕和羞辱牢牢捆住。

亞當爲了解决自己所面對的問題,用無花果樹的葉子編作裙子穿了,但却因之掉進更嚴重的問題裏,不但不能解决他的問題,反而被懼怕、自卑和羞辱捆索,爲了躱避神,便藏在園裏的樹叢中。當神找到他之時,他甚至抱怨說:因爲神所賜給他的女人,才使得他的景况變成這樣,同時他與夏娃(週圍的人)的關係也隨之破裂了。引誘人使人犯罪的蛇,受到了永遠的咒詛,而牠所受的咒詛也臨到聽從牠話的人身上。最嚴重的咒詛是亞當不得不要離開神的園子,不能再領受神的引導和恩惠,反被魔鬼轄制了《創世記三章廿四節》。從此人的心靈就讓懼怕、自卑、羞辱、不安、憂慮、貪慾、嫉妬、憎恨所蟠矩,並承受一切的痛苦。地也因人受咒詛而長出荆棘和蒺藜來,人必汗流滿面才得糊口。人的身、心、靈都勞苦擔重擔,肉身常受疾病折磨,最終歸於塵土。肉身雖然死了,但人的「本生命」一靈魂還要面對永遠的審判和刑罰。亞當生命裏的屬靈問題也遺傳到他的兒女和後裔身上,且一代甚於一代,持續到如今。

## 2. 宗教不能解決人的根本問題,反而帶來咒詛

「亞當用無花果樹的葉子編作裙子穿了」,這是在人類歷史上第一個出現的宗教行爲。「亞當穿了無花果樹葉的裙子,將人帶入更嚴重的問題裏」,這就是宗教所帶來可怕的後果。亞當並非在正常的狀態裏突發其想自編裙子來穿的,聖經說:那是因爲他的生命裏出現了懼怕和羞辱的結果。宗教是從懼怕開始的,懼怕的背後隱藏著罪和魔鬼的控告,必同時帶來刑罰《約翰壹書四章十八節》。爲什麼宗教會召來咒詛和灾殃?因爲宗教行爲是與靈界的背景息息相關。宗教是人在(1)靈死而成爲肉體;(2)從母胎裏帶來的罪根(原罪);(3)罪的把柄被魔鬼捆綁《約翰福音八章四十四節,以弗所書二章一至三節》等嚴重的屬靈狀態裏進行的。宗教叫人努力不犯罪,但無法使人的靈魂活過來,也無法解决原罪和自犯罪的問題。宗教本身不但不能勝過魔鬼的權勢,反而越受魔鬼捆綁。因爲宗教本身是與鬼相交《哥林多前書十章廿節》,結果

魔鬼從神那裏所受永遠的咒詛,必會臨到一切參與宗教行爲的人和他們的後裔身上《出埃及記廿章四至五節》。聖經嚴厲地禁止宗教行爲(拜偶像和形式性的信仰行爲)的理由就在此了。

何謂宗教?定義爲:「凡無法使人得著神的生命、神的能力和神的果子的信仰行爲」就叫宗教。宗教 是人去尋找神的行爲。但是已經失去神的話和聖靈感動的「屬肉的人」,除非神自己向他顯明,否則他再 努力也無法遇見神。宗教是靠著人自己的能力,要去解决罪的問題が使自己得救的行爲。但是「沒有流血」 罪不得赦」《希伯來書九章廿二節》,除了受審判、流血、受死刑以外,再也沒有任何方法能使人解决自 己的罪了。一切宗教的共通點,就在於:不認識神所定解决罪的唯一方法,一 「十字架」救恩的奧秘。 一個人在還未拔出罪根、失去神的話和聖靈的幇助、淪爲魔鬼奴隷的狀態下,想靠著自己的力量不犯罪、 回復神的義,是根本不可能的事;因還未解决罪的問題,絕不能從魔鬼的捆綁和控告裏得釋放。宗教雖然 帶著「努力行善的動機」,可是一個人還未得著神的話和聖靈的引導,又不懂得什麼叫「神的善」的情况 下,絕對無法行出任何一個「神的善」;努力拼博的結果,反被魔鬼欺騙而敵擋神。所謂「神的善」是神 透過祂所造的宇宙萬物和人,要彰顯自己的榮耀,並且藉此神自己要得著一切的榮耀。一切受造物存在的 唯一的目的和理由,是要榮耀創造他的神,也爲要成就衪永遠的計劃而存在。但宗教努力追求「善」的結 果,不但不將榮耀歸給神,也不能成就神永遠的計劃,反而那「只是個受造物而已」的人,得了別人的崇 仰和尊榮,帶來了「人沒有神的幇助,自己也能行出善」的狂傲思想。宗教是從頭到尾都以自我爲中心、 以人爲中心、以世界爲中心,根本沒有神的目的、神的計劃、神的能力、神的慈愛、神的成就以及神的榮 耀。宗教雖然帶著行善的動機、崇高的目標、深奧的道理、高尙的形式,但却不能解决三個最重要、最關 鍵的事:(1)雖然努力想得救,却無法使人得到重生的生命,也無法給人永生的確據;(2)雖然時常努力禱 告,但因不知道神的旨意,也無法得著聖靈的感動,必不能與活著的神實際交通,以隨時領受從上頭來的 各樣屬靈恩賜和權能;(3)因未回復神的計劃和終極目的,一輩子勞苦所結的果子並非神所要,所以一生 的時光都杆費了。

看到果子就能分辨樹木的好壞《馬太福音七章十五至廿三節》。請你留心觀察所有宗教人士及其後裔的結局:目前世上有基督教、天主教、猶太教、回教、印度教、佛教、道教、以及各種精靈崇拜等許多的宗教;那些帶著濃厚宗教色彩的地區,和當地居民生活的狀况,不難發現宗教似乎繼續不斷地呼籲和平、博愛、大同團結,但許多國攻打國、民攻打民的戰役却都是因宗教引起的。宗教的確帶來非常可怕的結果。而所有宗教中,最嚴重的宗教就是所謂「基督教」了。一個病人吃了特效藥仍不見效,就再也無藥可救了。一個人雖然已得了「醫治人靈魂的唯一特效藥」一神所啓示的聖經,却不了解聖經的中心信息 一基督的福音,無法得著福音所帶來的永生、與神交通、與神同行的祝福,那麼再沒有一個眞理能救他了。歷史上每次基督純净的福音受到异端、世俗、人本主義的影響而變質的時候,都會發生最嚴重的戰爭或時代性的灾殃,(400年的十字軍戰爭,第一、二次世界大戰,現在的中東戰爭等等…)。一輩子出入教會却不懂重生的奧秘,像法利賽人一樣過宗教生活的人,實在要知道自己正處於最嚴重的咒詛裏。

## 3. 唯獨藉著「基督的福音」,我們才能得神的永生、能力和永遠的生命果子

《創世記三章十五節》裏我們會看到神所宣佈頭一個福音。神宣佈說:藉著要來「女人的後裔」,打破魔鬼的頭。那女人的後裔就指著將來因聖靈感孕,並藉著童女的身體,帶著像我們一樣的形像,要來世界的耶穌基督。《創世記三章廿一節》裏我們會看到神預備一個「犧牲的流血」,用動物的皮子編作了兩套皮衣,給亞當和夏娃穿,這是預表將來神的羔羊 — 耶穌基督,在十字架上爲祂的子民流血、死而復活的事。凡相信神的羔羊、基督宝血的人才能解决罪根的問題,也才能打破死亡的勢力和撒但的權柄而得釋放,更藉著基督的奧秘回復神的話和聖靈,得著重生新造的生命,能坦然無懼的見神。解决了根本問題而與神和好的人,因爲他已經回復了神一切的憐憫和祝福,他生命、生活裏的一切問題已經不再是問題了,也逐漸回復神所賜各樣屬靈的恩賜。每當「奉耶穌基督之名」禱告的時候,魔鬼的黑暗勢力被打破,神的

## 創世的應許,今日的成就(六) 宗教! 咒詛的无兇! 《創世記三章七至廿四節》

應允必會來臨。藉著耶穌基督回復了神的動機、目的和計劃的人,能享受與神同行的生活,並結出豐盛的生命果子。綜觀人類歷史,凡領受耶穌基督福音的個人、家庭、地區和時代都能回復神的聖潔、慈愛、和各樣豐盛的祝福,其理由就在於此。有關《創世記三章十五節》基督的奧秘,我們將在下週信息中更詳細的分享。這蒙福的消息並非人人都能聽到,只有蒙神賜福的人才有機會聽見《啓示錄一章三節,羅馬書十章十三至十五節》。也並不是所有聽到的人都能領悟而相信,只有神所揀選的人藉著聖靈的感動才能領悟、相信、悔改歸向神《馬太福音十三章十至十六節,哥林多前書十二章三節,約翰福音一章十二、十三節》。你若在今日的信息裏有所領悟,也得著信心,那麼你是有福的人。奉耶穌基督之名祝福你快快抓住福音的精義,脫離一切宗教的拥索,回復在基督耶穌裡永遠的福份!